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Gradonačelnik je 27. ožujka 2023. godine donio sljedeći 

z a k l j u č a k

1. Prihvaća se informacija o provedbi novog edukacijskog programa unutar Startup 
inkubatora pod nazivom Startup Green.

2. Sredstva za provedbu dodatnih programa Startup Lite, Startup Creative i novog Startup 
Green u 2023. godini osigurana su u Proračunu Grada Rijeke za 2023. godinu - pozicija Odjel 
gradske uprave za poduzetništvo PR00262 u iznosu od 1.725,40 eura. 

3. Zadužuje se Odjel gradske uprave za poduzetništvo za provedbu ovoga zaključka.

GRADONAČELNIK

                                                                                   Marko FILIPOVIĆ

#potpis#

Dostaviti: 
1. Odjel gradske uprave za poduzetništvo,
n/r Jane Sertić i Ive Ribarić
2. Odjel gradske uprave za financije, 2X
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GRADONAČELNIKU GRADA RIJEKE

-na donošenje

Predmet: Pokretanje novog edukacijskog programa 'Startup Green' u Startup 
                 inkubatoru Rijeka 

Pripremila:

Iva Ribarić

                                                                                              Pročelnica:

  Jana Sertić

         #potpis#



Uvodno obrazloženje

Startup inkubator Rijeka u 2023. godini navršava 10. obljetnicu svojeg postojanja kao 
značajna sastavnica poduzetničke infrastrukture u vlasništvu Grada Rijeke. Osnovna 
funkcija Startup inkubatora je pružanje sveobuhvatne podrške fizičkim osobama koji žele 
razviti vlastitu poslovnu ideju i postati poduzetnici. U okviru inkubacijskog programa 
korisnicima se pružaju edukacije u tri tematska modula koja prate razvojni ciklus
poduzetničke inicijative: (1) Validacija ideje, (2) Razvoj proizvoda, pravni aspekti i financije, 
te (3) Izlazak na tržište. U osmomjesečnom programu korisnicima je na raspolaganju 
mentorska mreža s preko 50 stručnjaka iz različitih područja, s kojima su u poziciji rješavati 
specifična pitanja i izazove u razvoju poslovne ideje. Pored radionica i mentorstava, Startup 
inkubator svojim timovima pruža prostorne i ostale kapacitete u centru RiHub, pomoć u 
izradi i provedbi poslovnog plana, umrežavanje s međunarodnom startup scenom te 
povezivanje s potencijalnim investitorima. Uz to, najuspješnijim timovima svake generacije 
dodjeljuju se bespovratne novčane potpore u ukupnom iznosu od 23.226 eura za 
pokretanje poslovanja unutar novootvorenog poslovnog subjekta sa sjedištem u Rijeci. 
Startup inkubator Rijeka integralni je dio Odjela za poduzetništvo Grada Rijeke, a njegove 
su usluge za korisnike u potpunosti besplatne.

U Startup inkubatoru trenutno boravi 14. generacija korisnika, koja je s programom 
započela u listopadu 2022. Od njegovog osnutka 2013. godine, usluge Startup inkubatora 
koristilo je 234 timova, odnosno 549 korisnika; održano je 398 radionica, edukacija i 
treninga te čak 1255 individualnih savjetovanja korisnika s mentorima. Od 2019. godine 
najboljim korisničkim timovima dodijeljeno je 92.906 eura, a osnovano je ukupno 23 novih 
poslovnih subjekata sa sjedištem u Rijeci.

Pokretanje dodatnih programa

Uz postojeći inkubacijski program, Odjel za poduzetništvo Grada Rijeke od 2022. u sklopu 
Startup inkubatora uvodi dodatne otvorene programe namijenjene širem krugu korisnika, 
usmjerene na jačanje poslovnih i poduzetničkih kompetencija, umrežavanje i razmjenu 
iskustava. 

Od ožujka 2022. pokrenuta su sva takva programa - Startup Lite i Startup Creative. 

Startup Lite sastoji se od niza radionica u kojima se obrađuju najrelevantnije teme iz 
područja poduzetništva, a namijenjen je fizičkim osobama koje žele postati poduzetnici, 
poduzetnicima početnicima te poduzetnicima koji žele steći nova ili dodatna znanja o 
pojedinoj temi. Startup Creative namijenjen je poduzetnicima i budućim poduzetnicima iz 
područja kulturnih i kreativnih industrija. Za razliku od redovnog inkubacijskog programa, 
polaznici dodatnih programa nisu u obvezi ispunjavati određene kriterije za pristup 
radionicama, već to ostvaruju jednostavnom prijavom. Sudjelovanje u programima, kao i u 
slučaju inkubacije, je u potpunosti besplatno. 

Dodatni programi Startup inkubatora bilježe izvrstan odaziv korisnika tijekom 2022. godine: 
na radionicama programa Startup Lite sudjelovalo je ukupno 267 polaznika, dok je na 
radionicama programa Startup Creative bilo njih ukupno 187. Njihova uspješnost neupitni je 
pokazatelj da je razvoj otvorenih specijaliziranih programa i pružanje besplatnih edukacija 
užim skupinama korisnika jedan od razvojnih imperativa Startup inkubatora Rijeka.

S tim u vezi, Odjel za poduzetništvo pokreće novi specijalizirani program – Startup Green.

Novi program Startup inkubatora Startup Green

U svjetlu podrške zelenim i održivim industrijama, koje su adresirane i u aktualnom Planu 
razvoja grada Rijeke, u Startup inkubatoru realizirat će se novi specijalizirani program pod 
nazivom Startup Green. 



Startup Green predstavlja program sastavljen od niza radionica koje se bave različitim 
temama iz područja čistih i zelenih industrija, zaštite okoliša, energetike i uštede energije te 
održivog razvoja. Program je namijenjen poduzetnicima koji žele razviti svoje poslovanje u 
području navedenih industrija ili ga unaprijediti u skladu s načelima održivosti i društvene 
odgovornosti i kroz primjenu inovacija i novih rješenja u području energetske učinkovitosti. 
Poput postojećih programa, Startup Green održavat će se u prostoru centra RiHub, a za 
sve polaznike bit će u potpunosti besplatan. Teme i raspored održavanja radionica 
potencijalnim sudionicima bit će komunicirani putem službene internet stranice inkubatora, 
a prvi ciklus započinje 3. travnja 2023. 

Financiranje dodatnih programa Startup Lite, Startup Creative i Startup Green predviđeno je 
u proračunu Grada Rijeke za 2023. godinu, na poziciji OGU za poduzetništvo PR00262, u 
ukupnom iznosu od 1.725,40 eura. 

Slijedom navedenog, predlaže se Gradonačelniku donošenje sljedećeg 

z a k lj u č k a:

1. Prihvaća se informacija o provedbi novog edukacijskog programa unutar Startup 
inkubatora pod nazivom Startup Green.

2. Sredstva za provedbu dodatnih programa Startup Lite, Startup Creative i novog 
Startup Green u 2023. godini osigurana su u Proračunu Grada Rijeke za 2023. godinu –
pozicija OGU za poduzetništvo PR00262 u iznosu od 1.725,40 eura. 

3. Zadužuje se OGU za poduzetništvo za provedbu ovoga zaključka.
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